

郑事

7月2日晚,大学路一家服装店,有两名小偷光顾,营业员发现钱包被盗后,穿着拖鞋出门奋起直追,未料这两小偷为母女关系,对营业员连抓带咬企图逃脱。随着市民越围越多,11岁的小女孩让妈妈赶紧逃离,独自面对众人的围观指责和民警的严查盘问。原来逃走的妈妈脑中长瘤,急需手术费,且已在世时日不多。
郑州晚报记者 刘凌智 文/图

母女俩盗窃服装店,女儿掩护母亲逃脱 原来,母亲患重病,她们是为了筹钱治病 其实,孩子 孝顺的方式有很多种

店铺快打烊时,来了俩顾客偷走钱包

21点50分,大学路派出所接到报警,在大学路与市场南街附近,发生一起抢劫案。

民警赶到现场,大学路东侧一家门面颇小的服装店已围满市民,店内站着一个小女孩,双手捂眼,不停哭泣。

营业员小萍(化名)站在一旁,脸庞与手臂处均有伤痕,左腿膝盖部位沾满了尘土,她说自己的钱包就是让小女孩和一中年妇女偷走的。

妈妈骑电动逃离,留下女儿哭泣不语

在大学路与市场南街处,小萍抓住了坐在后座上的小女孩,她们企图加速逃离,可小萍抓住不松手,向前摔倒膝盖着地,遭电动车拖行。

为了让小萍松手,俩女子一块儿动手,连抓带咬,导致小萍身上多处受伤,胳膊还让小女孩咬了一口。

眼看小女孩无法逃脱,且围观路人越来越多,两名女子在小萍的拖拽下,回到服装店门口,年龄大的将钱包扔下,骑车快速逃离,剩下这名小女孩。

警察让小女孩父亲把妻子叫来,却遭到女儿强烈阻止

23点,在大学路派出所治安一中队内,小女孩的父亲面色沉重,盯着泣不成声的女儿,但女儿却不惧于他的威严。

小女孩名叫聪聪(化名),11岁,上小学五年级,跟妈妈和外婆一起住。聪聪一直靠在派出所内最暗的墙角处,不停抽泣,她上身穿着绿色短袖,下身穿白色小短裤,头上戴着粉色发卡,身高约160厘米,民警让她坐在椅子上她却不动,只是反复呢喃:“不要妈妈来,我不要妈妈来……”

正当民警要求聪聪的父亲通知其妻子赶往派



楼梯角落里,民警在开导小女孩

稍早时分,小萍准备打烊,店内进来两名女性,看关系像是母女,两人在店内转悠了一圈即离去。

两人刚出门,小萍就下意识摸了下放在柜台内的提包,发现钱包丢失。包里装有大约1000元现金,小萍不顾脚穿拖鞋,夺门而出,发现两名女子正骑着电动车沿大学路向北行驶,于是奋起直追。

小萍介绍,年龄大的小偷脸色蜡黄,身材瘦小,大约165厘米。

现场有人说见过那女的好几次,有人说这小姑娘能得很,还有人质疑作为母亲怎能带着孩子行窃?

小女孩站在店内一直在哭泣,无论如何就是不说她母亲的电话,经过民警一番劝导,终于说出父亲的电话。

出所时,聪聪仿佛发疯了一般,手指着父亲咆哮:“你要说出我妈的电话,我出了这个门就死!你看我敢不敢!”

当父亲训斥她为何如此不懂事儿不听话时,聪聪的哭喊声却让在场所有人面色黯然:“你凭什么管我?长这么大你啥时候管过我和我妈?”

无奈之下,聪聪的父亲摔门而去,说出“既然不让我管,我这辈子都不会管你”的狠话。

失主原谅了她们, 女孩称为母亲治病偷窃

在民警调解下,小萍决定原谅她:“你也会长大,和我一样成为大女孩,以后千万不要再做这样的事情,这次我原谅你了。”

聪聪经过民警的教育开导,不再哭泣,嘟着小嘴和民警“讨价还价”,想给妈妈发个信息。

聪聪说,自从记事起,就再也没有得到爸爸的关怀,和妈妈、外婆一起住在西郊,妈妈的身体不太好,还要去北京做手术,但家里根本没有钱,所以就想到了偷。

民警介绍,聪聪的妈妈脑部发现一个肿瘤,颈部还有一个囊肿,可能在世时日已不多,孩子可能不知道这些,只想有了钱就能给母亲治病。

昨日凌晨1时许,聪聪的父亲接到民警通知后,返回派出所,将聪聪领走。

线索提供
潘先生
(稿费50元)

96678

郑州晚报热线群:27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

小桶粗的椿树半夜倒下 挡住三家的出门路



邓先生(稿费50元)来电:沙口路120号院一棵大椿树树干半夜倒下,挡住了三家住户的出门路。

记者昨日上午赶到事发现场,看到倒下的椿树树干有小桶粗,树干完全劈掉在地。

这棵椿树直径约70厘米,约20米高。下面有一排老房子,倒下的树干一端横在一住户院墙上,另一端悬空,院墙部分砖头被砸塌。树干散开的枝叶挡住了三户人家的出门路。

居民范女士称,大树是昨日凌晨4点多倒的,声音特别大,她从梦中惊醒,想出门看看,发现大树挡住了门,根本就打不开。

金水区巡防队员解释,这棵树看起来枝繁叶茂,树心已被蛀空,时间一久,树干承受不了树枝和树叶的重量就拦腰折断了。

记者将此事反映至金水区绿化所,对方表示随即派工作人员到现场,如影响住户安全及时清除。

郑州晚报记者 冉小平
实习生 张苗苗 文/图

这株植物叫魔芋 你见过没



昨日10点,中原中路123号院的王先生来电称,他们楼前花坛内,长出一株古怪的“树”来,高约80厘米,主干黑白相间,如鸡蛋粗细,而叶片如芍药叶子,大家都不认识是啥东西。

记者联系植物专家、郑州市园林监察大队的任志锋,他看后确认是魔芋。魔芋是多年生宿根性块茎植物,并不是树。印度、马来半岛、中国西南地区栽种已有多年历史,是中国古书中的药草之一,在川、云、贵一带大量生长,多生长于海拔310米至2200米的地区,长于树林边缘、疏林下以及溪谷两旁湿润地上。“在郑州,野生的这种植物很是少见。”

在大家疑惑之时,离该花坛最近的女主人回来了。“这就是魔芋,我从南方带回来的,种到家里的花盆里却没发过芽。”女主人说,她觉得种不活,就扔到楼外的花坛内,没有想到“无心插柳柳成荫了。”

郑州晚报首席记者 徐富盈
实习生 赵龙翔 文/图
线索提供 徐女士(稿费50元)

专治痤疮

我院老中医皮肤病专家组王主任研究治疗痤疮(青春痘)30多年,采用纯中药内服,不但疗效快,而且能除根,堪称疗效一绝,治痤疮疗效第一等美誉。

郑重承诺:治疗10天无效退款 1疗程不愈者再治不收费
地址:郑州市桐柏北路与西站路交叉口东北角现代医院1楼皮肤科

电话:0371-86661088

专治皮肤病

我院老中医皮肤病专家组有把握一疗程治愈牛皮癣、白癜风、神经性皮炎、湿疹、寻麻疹、面部过敏、面部红斑、日光过敏、疥疮、青春痘、手足癣、汗斑、灰指甲、毛囊炎、带状疱疹、结节性痒疹、掌跖脓疱病、皮肤淀粉样变、皮肤瘙痒等各种顽固性皮肤病。

地址:郑州市桐柏北路与西站路交叉口东北角即到
咨询电话:0371-86661088